

## PRESS RELEASE

平成 24 年 2 月 29 日 東京文化発信プロジェクト室 (公益財団法人東京都歴史文化財団)

## 「東京文化発信プロジェクト Facebook キャンペーン」実施

実施期間:平成 24 年 3 月 1 日(木)~15 日(木)

東京文化発信プロジェクトは、「世界的な文化創造都市・東京」の実現に向けて、東京都と東京都歴史文化財団が芸術文化団体やアートNPO等と協力して実施しているプロジェクトです。本プロジェクトの Facebook ページでは、様々なプログラムの告知情報や、イベントの模様を記録した写真を交えた開催レポートなどを随時発信しており、東京の文化、アートに触れる最適な情報コンテンツとなっております。登録はウェルカムページの「いいね!」ボタンをクリックすることでご登録いただけます。

今回、3 月 1 日(木)から 3 月 15 日(木)の期間、東京文化発信プロジェクト Facebook の懸賞ページにて「いいね!」ボタンを押してご応募いただいた方の中から、抽選で 100 名様に東京都江戸東京博物館の常設展チケットをプレゼントいたします。キャンペーンへの皆様のご応募、お待ちしております。

「東京文化発信プロジェクト公式 Facebook」URL: http://www.facebook.com/tokyoculture/

## 【キャンペーン概要】

実施期間: 平成 24 年 3 月 1 日(木)~15 日(木)

賞 品:東京都江戸東京博物館の常設展チケットを抽選で 100 名様にプレゼントします。

※常設展チケットでは特別展に入場できませんのであらかじめご了承ください。

応募方法:Facebook にログインし、「東京文化発信プロジェクト Facebook」の懸賞ボタンをクリックし、応募ページの「いいね!」をクリック後に表示される「応募」ボタンをクリック。

当選発表: 平成24年3月20日(火) ※抽選結果は、当選者の方のみにメールにてご連絡いたします。

お問い合わせ先:東京文化発信プロジェクト広報事務局

TEL: 03-6675-9298(平日: 10:00~18:00) MAIL: tokyobunka@vectorinc.co.jp

## ○東京江戸東京博物館について

東京都江戸東京博物館の常設展では、浮世絵や絵巻、着物、古地図など約2,500点、大型模型など約50点が展示され、江戸東京の文化やそこに暮らす人たちの生活を楽しみながら学ぶことができます。この機会に江戸・東京の文化に触れてみませんか? 詳細は、下記の公式ホームページをご覧ください。

公式サイト URL: http://www.edo-tokyo-museum.or.jp/





〈この件の取材・掲載に関する報道関係の皆様からのお問い合わせ先〉 東京文化発信プロジェクト 広報事務局 担当:村澤・宮島・坂元・村木 〒107-0052 東京都港区赤坂 4-15-1 赤坂ガーデンシティ 18F

TEL:03-6675-9298 FAX:03-5572-6065 MAIL: tokyobunka@vectorinc.co.jp